

“红歌迎国庆 万人游赛罕”,快来参与!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)

实习生 安格旭) 由呼和浩特市赛罕区委、区政府主办,赛罕区文体旅游广电局承办的“红歌迎国庆·万人游赛罕”2025赛罕区全民迎国庆主题活动,将于10月1日上午在吉祥哈达广场盛大举行,欢迎广大市民和游客踊跃参与。

本次活动作为赛罕区国庆文化系列活动的核心内容,以“爱国情怀、全民参与”为理念,旨在打造一场既庄严热烈又生动向上的群众性国庆庆典。启动仪式将以一场庄严的升旗仪式拉开帷幕,随后《祖国我在你的怀抱里》《守望相助》《祖国不会忘记》等经典红歌将接力唱响,来自赛罕区文化馆、各街道、社区群众组成的合唱团共同献唱,与现场市民游客一道形成万人同唱的壮观场面。

活动还将特别邀请九三阅兵式受阅女民兵队员、自治区劳动模范及少先队员代表现场互

动,并领唱《歌唱祖国》为祖国庆生。

本次活动还设置了“巨幅国旗万人传递”环节。一面18米×12米的巨幅国旗将在人群上方缓缓传递,配合万人齐声高歌,生动诠释各族人民团结一心、祝福祖国的炽热情怀。

唱红歌活动结束后,“跟着红旗游赛罕”活动正式开始:百辆机车、千人骑行与万名市民游客共同组成的队伍,沿草原丝绸之路文化公园及大黑河沿岸行进,一路旗帜飘扬、歌声相伴,参与者可尽情欣赏赛罕金秋美景,以健康运动的方式祝福祖国。

本次活动参与者均可通过线上报名平台提前报名,免费领取国庆主题装备,包含主题背心、手摇旗、国旗贴纸、饮用水、打卡明信片等。完成指定路线还可在终点站雕塑艺术馆参与抽奖,有机会赢得2025元现金欢乐大奖。此外终点区域还将开展乌兰牧骑精彩快闪表演、特色美食市集、网红打卡拍照等活

动。

金秋十月,让我们相聚赛罕,用最真挚的歌声、最积极的步伐,一同为伟大祖国献上最深情的祝福!



扫码报名

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
内蒙古自治区分行

线上消费享优惠 就用农行信用卡

微信扫码立即绑卡

活动对象
农行信用卡主附卡持卡人
单位卡、准贷记卡、EMV卡(Visa、万事达品牌仅支持境外支付的卡)、汽车/教育分期专用卡除外。

活动时间:即日起至2025年11月30日

抖音支付
抖音首绑赠8元立减金
农行信用卡持卡人首次在“抖音”绑定名下农行信用卡,支付时满8.01元可享立减8元。活动期间同一持卡人仅限参与一次,名额有限,先到先得。

抖音支付满68元最高减8.88元
农行信用卡持卡人使用农行信用卡在抖音支付满68元随机立减0.88元-8.88元。活动期间每日名额3000个,同一持卡人每日限参加一次,先到先得,用完为止。

美团支付
美团首绑赠8元立减金
农行信用卡持卡人首次在“美团”绑定名下农行信用卡,支付时满8.01元可享立减8元。活动期间同一持卡人仅限参与一次,名额有限,先到先得。

美团支付满18元最高减8.88元
农行信用卡持卡人使用农行信用卡在美团支付满18元随机立减0.88元-8.88元。活动期间每日名额1500个,同一持卡人每日限参加一次,先到先得,用完为止。

注:线上平台各类活动较多,活动使用优先性不同,请以最终参加活动为准。本活动由农业银行与抖音、美团合作开展,双方共同保障客户信息及权益安全。

人生可期 爱情长伴

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 信用卡

24小时不打烊!呼和浩特投用85家无人快递驿站



新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)

一分钟内自助完成取件,全程无需工作人员。9月24日,记者从呼和浩特市邮政管理局了解到,呼和浩特市已在小区周边投用85家无人快递驿站,打破传统服务时间限制,为居民提供24小时全天候、自助化取件新体验。

当日,记者来到位于赛罕区金地江山风华三期北门的无人快递驿站,架子上摆满了各种快递,入口处还详细标明了取件方法,取件人只需在自助查件机输入手机号后4位或运单号后5位,相应

灯条会变亮并发出提示声,就能快速找到快递在哪,然后在扫描仪出库就可以拿走了。

“自从小区设立了这个无人快递驿站后,取快递更加便捷了,不用排队,也不用担心下班后驿站关门取不了快递。而且取快递的方法很简单,整个过程一分钟内就能完成。”正在取快递的李女士说。

据了解,该无人快递驿站由内蒙古兔喜网络科技有限公司投建,目前该公司在呼和浩特市投建了12个无人快递驿站。

工作人员张帅告诉记者,这个无人快递驿站7月初投入使用,每天上午和下午共入库快递700件左右,工作人员只需把快递入库就可以离开,不仅节省用人成本,还方便居民随时取件。现在,小区居民们已能熟练操作自助取件。

随后,记者又来到回民区水泉文苑小区院内的无人快递驿站,这里摆放着两组快递柜,居民只需在柜机屏幕输入取件码,快递格自动打开即可取走快递。这时,陆陆续续有居民前来,多数居民都已学会自助取件,个别不会操作的工作人员会手把手教会。

金海高架48块标志牌上新

新报讯(草原云·北方新报记者 艾文涛)

9月24日,记者在呼和浩特金海高架采访时看到,包含交替通行在内的48块崭新的交通标志标牌正式投入使用,醒目的标志有助于驾驶员高峰期交替进出以及提前预判规划行车路线。

据了解,作为重点攻坚路段,金海高架桥率先完成全线路标升级,成为此次改造工程的“先行样板”。据统计,本次共安装长方形指示牌37块、禁行标志11块,覆盖高架桥东起万通

路、西至保税区的全线范围,实现了交通指引的“无死角覆盖”,圆满完成了整体增设与完善工作。

新标牌投入使用后,不仅使道路指引信息更加直观清晰,有助于驾驶员提前预判路况、合理规划行车路线,还通过明确的禁行规定优化了高架桥车型结构,进一步提升了整体通行效率。金海高架桥的改造经验将为后续其他路段的标牌优化工作提供有益参考。

注:线上平台各类活动较多,活动使用优先性不同,请以最终参加活动为准。本活动由农业银行与抖音、美团合作开展,双方共同保障客户信息及权益安全。

人生可期 爱情长伴

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 信用卡

广告